
Třídy 1. ročníku se měly blíže poznat na
seznamovacím kurzu pod názvem GO.
Studenti se poté, kdy se viděli ve škole, naučili se
sedět v lavici a poslouchat, mohli seznámit i
během sportovních, logických, kreativních a
uměleckých aktivit, které jim nachystali vyučující.
Veškeré aktivity prověřily třídy ve spolupráci a
sportovním duchu. Studenti se více poznali i v
jiných situacích, než jaké doposud znali za školy,
proto je tento kurz důležitou součástí nástupu na
naši školu.

Prváci strávili čas v lese, kde prolézali pavučinou,
bloudili a překonávali lanové překážky. Soutěžili
na louce, kde lezla stonožka co nejrychleji a
foukaly se balónky. Stavěli věže z kostek a
vymýšleli model rakety, která snese bezpečně
pilota na zem. Třídy sehrály i umělecké
představení pro porotu a ostatní spolužáky.
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Milí  studenti,
třetí číslo našeho Newsletteru bychom rádi věnovali ohlédnutí za sportovními a
seznamovacími akcemi, které jsme zvládli během září.

Studenti se blíže seznámili, poznali se i v jiných
situacích a strávili více času mimo školní lavice.

Třídy byly ve všech parametrech vyrovnané,
některé vládly ve sportovních aktivitách, jiné v
uměleckých či kreativních.

PO NAŠEM "GOUČKO"



Další akcí byl sportovně-zdravotní kurz, který je určen pro 2. ročník. Letos byl
přesunut z května na září, a proto se ho zúčastnily 3. ročníky.
Na kurzu se studenti učili poskytovat první pomoc a osvojili si důležité aspekty k záchraně života.
Vyzkoušeli si také masáž srdce. 

Dále je během kurzu čekal orientační závod, a tak se museli seznámit s buzolou, aby se neztratili.
Naučili se střílet ze vzduchové pistole a praku, což bylo velice důležité pro biatlonový závod. 

Na travnatých plochách odehráli třídní zápas v
kin-ballu, a to podle upravených pravidel, aby se
zapojili všichni studenti. Jak se hraje kin-ball
podle oficiálních pravidel?
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OFICIÁLNÍ PRAVIDLA KIN-BALLU

REPORTÁŽ O KIN-BALLU

HRA S OBŘÍM MÍČEM

http://kin-ball.cz/platna-pravidla-kin-ballu%5B1%5D
https://www.youtube.com/watch?v=2RZbKDYiwSM


FOTBAL NEBO VOLEJBAL?

Třídy také podnikly výlet na přehradu Seč,
kde se svezly na šlapadlech a lodích a
navštívily ostrov. Poté je čekal dobrodružný
návrat  zpět do areálu po vlastní ose.

Na závěr se třídy utkaly v turnaji v různých
sportovních hrách (volejbal, ringo, fotbal, pukec),
každý student se musel do nějaké hry zapojit.

Turnaj byl vyrovnaný až do poslední chvíle, kdy o
vítězi rozhodl závěrečný penaltový rozstřel.
Vítězem se stala třída 3.A

NEWSLETTER 3/2020

VYTVOŘIL: 
Slabik
Květa
Vojta

17.10.2020
V PARDUBICÍCH


